

手术室党支部走进“滕县知青纪念馆”参观学习

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,近日,我院手术室党支部组织党员和入党积极分子走进龙阳镇“滕县知青纪念馆”,通过实地实物参观、聆听生动讲解、观看影像视频等方式,对党员进行了一次党性教育。

进入纪念馆恍若穿越回到半个世纪前,一个个场景、一幅幅照片、一批批档案、一件件实物,都在诉说着当年知青们的青春足迹。他们响应党的号召,从城市走来,将宝贵的青春留在了冯村这片天地,他们的艰苦奋斗和奉献精神深深地感染着每一位参观者。

在知青馆大礼堂,党员同志们积极查看翻阅红色书籍、杂志、报刊,并对知青们的感人故事踊跃发表感想感言,纷纷表示要传承优良传统和作风,成为像他们一样敢于吃苦、勇于奉献的一代人。

此次活动,激发了党支部的



组织活力,引导广大党员铸牢政治忠诚、强化责任担当、保持昂扬斗志、不负青春壮志,充分发挥先锋模范作用带头作用,为医院高质量发展谱写新篇章。
□手术室党支部

我院举行“庆七一、颂党恩”职工书法展暨首期书法培训班结业仪式



我院书法爱好者们通过书写艺术作品的形式,表达对党、对祖

国的祝福,更坚定了感党恩、听党话、跟党走决心。学员代表吕晓霞、陈红梅发表了学习感言。随后,王忠岭校长对学员作品进行逐一点评并给予精心指导。

仪式后,会员们在现场进行书法交流活动。

本期书法培训班,学员们潜心研习,收获颇丰,顺利圆满结业。在以后的工作、生活、学习中,书法协会将定期组织活动,继续交流学习书法艺术。
□工会 书法协会

急诊天使 情暖人间

本报讯 7月23日,王女士将一面“急诊天使 情暖人间”的锦旗送到急诊病房护士站,对急诊病房全体医护人员表达由衷的感谢。

患者,男,70岁,7月3日,因“发热伴行走不稳、乏力3天”,来院就诊,急查BNP(脑钠肽)示4270ng/L后,以“心力衰竭、呼吸衰竭”收入急诊监护室。

患者经气管插管、呼吸机辅助通气、抗感染等对症支持治疗,于7月10日转入急诊病房继续给予支

持治疗。在医护人员的贴心照顾下,密切观察病情,多次给予心理支持,患者再次经历了感染关、控糖关、下床关、自理关,各项指征达标,痊愈出院。

一面锦旗凝聚一份满意,一份认可,一份信赖,更凝聚着浓浓的医患情意。急诊病房全体医护人员将继续践行“三贴近”服务,以更加精湛的医疗技术,更加优质的护理服务,温暖每一位患者。
□医德医风办公室

廉洁行医 守护初心

——产科党支部组织参观医院廉洁文化长廊

本报讯 近日,我院产科党支部组织了一场别开生面的主题党日。此次活动以“廉洁行医,守护初心”为主题,通过实地参观我院廉洁文化长廊,强化医务人员的职业道德意识,提升廉洁自律的自觉性,营造风清气正

的医疗环境。通过实地参观,大家提升了思想境界,坚定了廉洁行医的决心,纷纷表示,将不断提高自身职业道德水平,为广大患者提供更加优质、高效的医疗服务。
□产科党支部

参观过程中,党支部书记马军花同志强调了廉洁行医的重要性。党员及入党积极分子通过观看展板、标语,聆听古代廉洁行医的典

我院举办庆祝《中华人民共和国中医药法》实施七周年宣传义诊活动



本报讯 为弘扬中医药文化,提高广大群众对中医药法的认知度,普及中医药知识,推动中医药传承创新发展,7月5日,我院中医科联合理疗科、中药房,在门诊一楼大厅举办庆祝《中华人民共和国中医药法》实施七周年宣传义诊活动。

活动现场,专家们为群众进行中医诊脉、体质辨识、健康咨询等服务,并根据患者的病情制定个性化的治疗方案,还为群众提供了三伏贴等中医特色疗法体验,让群众亲身感受中医药的独特魅力。

同时,通过发放宣传资料、设置展板、现场讲解等方式,向群众宣传《中华人民共和国中医药法》《山东省中医药条例》的重要意义、主要内容和相关政策,提高群众对中医药法,中医药条例的知晓率和认同感。医护人员向群众普及中医药养生保健知识和常见疾病的中医药防治方法,如中医食疗、运动养生、穴位按摩等,引导群众养成健康的生活方式,增强群众的自我保健意识和能力。

本次活动共服务群众200余人次,义诊服务80余人次,发放宣传资料150余份,提高了群众对中医药的认识和信任,受到群众一致好评。
□范敏

□内分泌科一病区

我院开展“红七月”志愿服务义诊活动



本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,进一步弘扬党的优良传统,彰显党员先锋模范作用,近日,我院机关党总支联合儿科党总支在门诊一楼大厅开展“红七月”志愿服务义诊活动。

活动现场,前来咨询者络绎不绝,气氛热烈。儿科专家们针对儿童常见病、多发病进行重点解答,耐心细致地为家长们讲解儿童生长发育、疾病预防等方面的知识。同时,还为孩子们进行免费体格检查,包括身高、体重、心肺听诊等,帮助家长及时了解孩子的健康状况,提供个性化的健康指导。对于义诊中发现的有其他病症的儿童,帮助联系并转诊至相关科室。

来自机关党总支的医务工作者们通过发放宣传资料、播放健康知识视频等方式,向患者和家属普及健康饮食、合理运动、疾病预防等方面的知识,引导大家树立科学、文明、健康的生活方式。

此次义诊活动,不仅是一次医疗服务的传递,更是一次爱心与责任的展现。党员们充分发挥先锋模范作用,用他们的专业知识和技能为患者提供了高质量的医疗服务,赢得患者和家属的一致好评。
□机关党总支 儿科党总支

医德高尚 医术精湛



本报讯 近日,内分泌科一病区住院患者将一面“医德高尚 医术精湛”锦旗送至护士站,以感谢王开芹副主任及全体医护人员的精心救治。

患者,女,58岁,因“发现血糖高15年,右手尺侧麻木20天”入院。在科室医护团队专业的治疗护理下,血糖控制理想,症状明显减轻。住院期间,患者切实感受到了医护人员精湛的医疗技术和优质的护理服务,出院当日,特意赠送锦旗表示感谢。

□内分泌科一病区

机关党总支组织参观医院廉洁文化长廊及“善文化”传承馆

本报讯 为进一步增强党员干部纪律意识、规矩意识、廉洁意识,筑牢拒腐防变思想防线,7月10日,我院机关党总支组织党员干部,集体参观医院廉洁文化长廊及“善文化”传承馆。

医院廉洁文化长廊从“大医精诚担使命,廉洁行医守初心”的主题标语引入,融思想性、艺术性、教育性于一体,将医院文化与廉洁文化有机结合,在潜移默化、润物无声中引导党员干部不断加强党性修养和规矩意识,以更高标准更实作风,锤炼党性修养,筑牢思想堤坝,切实擦亮忠诚干净担当的鲜明底色。

在“善文化”传承馆内,党员干部依次参观了“善源厅”“善思厅”“善行厅”“善承厅”四个展厅。在参观过程中,通过展馆内地雕石刻、铜像雕塑、展板图片、视频投影、场景还原以及馆内工作人员讲解,深入学习了陈思谦、宁直、张中鸿、黄家瑞等本地清官廉吏廉洁奉公、公平正直的事迹。

通过学习,党员干部纷纷表示,要以史为镜、以史为鉴,在今后的工作中牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,增强责任感和使命感,以更加饱满的工作热情推动医院高质量发展!
□机关党总支

红色记忆润初心 传承精神践使命

——机关一党支部走进“枣庄铁道游击队纪念馆”参观学习

本报讯 为进一步强化党员的爱国情怀,深入挖掘红色记忆,7月13日,我院机关一党支部走进“枣庄铁道游击队纪念馆”开展党性教育。活动由院党委副书记朱绍猛带队,机关一党支部党员代表参加活动。

在铁道游击队纪念馆展厅里,党员们以崇敬的心情细致地观看了每一件展品和图片。他们认真聆听着讲解员声情并茂的解说,仿佛被带回了那个战火纷飞年代,亲身感受到了英雄先烈们为革命事业所付出的艰苦努力和铁道游击队精神。这些感人的故事不仅是对历史的深情回顾,更是一次对当代党员的精神洗礼,深深激发了党员们对祖国和党的热爱之情。

现场,朱绍猛带领全体党员重温入党誓词,激励着大家“不忘初心、牢记使命”,践行党的宗旨。

此次活动,激发了党支部的组织活力,引导广大党员铸牢政治忠诚、强化责任担当,保持昂扬斗志,充分发挥先锋模范作用,在医院的高质量发展中谱写新篇章。
□机关一党支部

远离干燥 滋润生活

——风湿免疫科举办世界干燥日义诊活动

本报讯 7月23日是“世界干燥日”,为提高公众对这种自身免疫性疾病的认识,并促进研究和治疗方法的进步,我院风湿免疫科在门诊一楼大厅举办主题为“远离干燥 滋润生活”义诊活动。

活动现场,风湿免疫科医护人员为

群众提供测血压、血糖、义诊、咨询等服务,同时发放宣传资料、科普手册。广大群众纷纷参与活动,受到大家一致好评。

专家介绍,干燥综合征是一种以淋巴细胞增殖和进行性外分泌腺体损伤为特征的慢性炎症性自身免疫病。根据是否伴发其他结缔组织疾病,分为继发性

医术精湛转危为安 医德高尚仁者仁心

本报讯 近日,患者家属将一面“医术精湛转危为安 医德高尚仁者仁心”的锦旗送至我院 EICU,以表达对全科医护人员的感激之情。

患者,男,79岁,因“憋喘1天,加重3小时”于6月8日收入院。入院时患者病情危重,给予经口气管插管,呼吸机辅助通气等精心救治,患者病情逐渐缓解,6月14日拔除气管插管,6月15日转入急症病房继续治疗。

刚开始入院,患者因无家人陪伴及对陌生环境恐惧,出现躁动不安情况。EICU 医护团队充分评估患者病情,给予合理的镇痛,专人照看,安慰、鼓励,并提供弹性探视制度,按需让人多陪伴和



交流,患者情绪逐渐稳定。此例患者的成功救治,充分体现了 EICU 以患者为中心”的治疗理念,全面考虑患者生理、心理和社会需求,提供个性化的医疗服务。
□EICU

儿科党总支开展“追寻红色记忆 践行初心使命”主题党日

本报讯 为深化党员党性教育,传承红色基因,7月12日,我院儿科党总支走进滕州市大坞镇洪山口红色教育基地,参观鲁南人民武装起义纪念馆及国防科技教育城,开展“追寻红色记忆 践行初心使命”主题党日。

党员们怀着对革命先烈的崇敬之情来到纪念馆,全体党员肃立,向革命烈士纪念碑敬献花篮,表达对革命先烈的崇高敬意和深切怀念。随后,在儿科党总支书记邱印平带领下,党员们集体重温入党誓词,回顾入党初心,坚定理想信念。

走进纪念馆,大家认真聆听讲解员的介绍,仔细观看馆内展出的历史图片、文物和实物。300余幅照片和近百件文物、实物,每一处都展现了抗日战争时期鲁南人民的英勇事迹和革命精神。党

员们纷纷表示,要铭记历史,珍惜今天的幸福生活,继承和发扬革命先烈的优良传统和作风,为党和人民的事业贡献自己的力量。

在国防科技教育基地,党员们集体参观了我国国防科技事业的发展历程和航天发展成就,以及兵器展馆和大型兵器陈列”场。通过现场学习和亲身体验,大家深刻感受到了我国国防力量的强大和科技进步的飞速,进一步增强了民族自豪感和责任感。

此次主题党日,党员们重温了党的光辉历史,汲取了革命精神,坚定了理想信念。大家表示,要以实际行动践行初心使命,将革命精神融入到医疗工作中去,为患者提供更加优质、高效的医疗服务。
□儿科党总支

消除肝炎 积极行动

——我院举办世界肝炎日义诊宣传活动

本报讯 7月28日是第14个世界肝炎日,宣传主题为“消除肝炎,积极行动”。为进一步增强全民病毒性肝炎防治意识,号召全社会积极行动,尽早实现“消除病毒性肝炎公共卫生危害”的目标,7月27日,我院公共卫生科联合感染病科举办“消除肝炎,积极行动”义诊宣传活动。

在门诊一楼大厅,医务人员向就诊群众广泛宣传病毒性肝炎防治知识,普及防治知识,树立公众“自己是健康第一责任人”的健康理念,同时积极宣传国家医保治疗政策等信息。

通过义诊宣传活动,提高了群众自我防范、主动检测和积极规范治疗的意识,减少了对病毒性肝炎的恐惧和对患者的歧视。

【相关知识链接】什么是病毒性肝炎?病毒性肝炎是由多种肝炎病毒引起的以肝脏病变为主的一种传染病。目前肝炎病毒有甲型肝炎病毒、乙型肝炎病毒、丙型肝炎病毒、丁型肝炎病毒、戊型肝炎病毒、可分别引起甲肝、乙肝、丙肝、丁肝、戊肝。

常见的导致肝炎的临床症状有哪些?临床上常见的症状表现为肝区疼痛、蜘蛛痣、肝掌、皮肤或巩膜黄染、食欲减退等。有些患者可慢性化,发展成肝硬化,少数可发展为肝癌。

肝炎有哪些表现?1.乏力,患者很容易被倦,稍活动就会有疲惫感,轻者无法持久性工作,重者两条腿可出现沉重感,一些患者还会有失眠、乏力等症状。2.食欲减少患者会有食欲不好的表现,厌油腻食物,如果勉强进食,腹部会出现饱胀感,有时还会有恶心、呕吐以及体重减轻的症状。

3.黄疸肝炎可导致胆红素升高,从而引起皮肤、巩膜等黄染,最早可在巩膜表现,之后全身皮肤可发黄,尿液也可呈深黄色。4.上腹部不适患者有上腹及肝区不适甚至疼痛的症状,有时疼痛可放射至背部。一般疼痛发生在夜间,卧床休息之后疼痛可缓解。个人会有脾大的表现,伴随脾区疼痛的症状。

病毒性肝炎传播途径 病毒性肝炎有极强的传染性。不同的病毒性肝炎传播途径不同:甲型肝炎和戊型肝炎通过消化道传播,如患者误吃误喝含有病毒的食物或水。乙型、丙型和丁型肝炎主要通过血液、体液接触传播,主要包括输入不干净的制品、母婴传播、性传播、医源性传播等。

和原发性。前者常继发于系统性红斑狼疮、类风湿关节炎等,如出现不明原因的口干舌燥、龋齿频发,牙齿破损呈片状脱落,或反复出现单侧或双侧腮腺肿大,眼睛干涩,眼泪减少,症状持续3个月以上,应考虑干燥综合征可能,需要到风湿免疫科就诊,尽早诊断、治疗,避免不可逆损伤。

本次活动,让大家认识了干燥综合征并不是一个少见疾病,及时发现,尽早治疗,做到规范合理用药,定期随访,可以延缓疾病进展,提高生活质量。
□风湿免疫科

药学一党支部开展“红七月”主题党日

本报讯 为弘扬伟大建党精神,近日,我院药学一党支部组织党员及入党积极分子,在门诊四楼国医堂开展“红七月”主题党日。

院党委书记朱光耀、院党委委员、党群工作部主任王维参会指导。首先,全体党员重温入党誓词,铿锵有力、催人奋进的誓词传递出共产党员不变的初心和使命。

接下来,党支部书记孙毅详细介绍了支部在“善医善药 药有所为”党建品牌的引领下,支部“志愿服务”“村村义诊”“中药‘四进’”及“代煎中药免费配送”等工作的开展情况,并就如何更好地推动党建与业务融合发展谈了想法和思路。

随后,支部组织委员黄振领学了《习近平总书记视察山东重要讲话精神》,宣传委员邢启峰领学了《党史学习教育的四个关键问题》,支部党员张丹以《青春献礼新时代,做民族复兴重任的可靠接班人》为主题为大家上了一堂精彩的微党课。全体党员认真聆听后,纷纷表示要牢记习近平总书记的嘱托,实干担当、锐意进取,以奋发有为的姿态,做好新时代的医务工作者。

朱光耀指出,药学一党支部取得的滕州市“金星党支部”“枣庄市先进基层党组织”等荣誉是支部全体党员团结奋斗的见证。支部要再接再厉,持续擦亮“善医善药 药有所为”党建品牌,聚力推动党建工作提质增效,扎实推动党建工作与业务工作深度融合、相互促进,切实为医院高质量发展贡献力量。
□药学一党支部

【公共卫生科】